





TELEGRAME

Tovarășului MANUEL MORA VALVERDE

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Avangarda Populă din Costa Rica

SAN JOSE

Cu prilejul celei de-a 50-a aniversării a creării Partidului Avangarda Populă din Costa Rica...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste Române

Vă mulțumesc în mod deosebit pentru mesajul dumneavoastră...

YITZHAK NAVON

Președintele Israelului

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste Române

Vă mulțumesc pentru mesajul pe care ați binevoit a mi-l trimite...

ALESSANDRO PERTINI

Președintele Republicii Italiene

COMITETULUI CENTRAL

AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

CONSILIULUI DE STAT

AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Vă exprimăm profundele noastre mulțumiri pentru mesajul...

Comitetul pentru organizarea funeraliilor

în memoria președintelui de onoare Song Qingling

AGENDA

În perioada 11-13 iunie, o delegație a Colegiului național al Aparării...

În perioada 9-15 iunie au avut loc la București lucrările celui de-a doua sesiuni a Mesei rotunde...

TV

Programul 1: 9.00 Telescoala; 11.00 Film serial; 12.30 Actualitate economică...

SPORT

Campionii Daciadei la scrimă S-a încheiat, în sala „23 August” din Capitală, faza finală a „Daciadei”...

Tinăra generație, alături de întregul popor, își exprimă via satisfacție, înalta mândrie patriotică pentru rezultatele fructuoase ale vizitei președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Austria

Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Tovarășului Nicolae Ceaușescu,

Mult iubite și stimate tovarăși Nicolae Ceaușescu, Întregul tineret al patriei, ascumea tuturor oamenilor muncii din România socialistă...

Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist

Pe adresa Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a secretariatului general al partidului, președintelui Republicii Socialiste România...

Consiliul Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România

Aprobind întru totul rezultatele acestei vizite, comitetului omenii muncii, toți cetățenii patriei noastre — români, maghiari, germani și de alte naționalități...

Rezultatele întrecerii socialiste pe primele cinci luni ale anului

Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,5 la sută la producția netă, 7,8 la sută la producția fizică, 2,9 la sută la export...

MOBILIZARE EXEMPLARĂ

Urmare din pag. 1) tînăra generație și întregul popor au realizat o mobilizare exemplară...

informații note șah filatelie umor însemnări muzică epigrame jocuri azi

Pe cîțiva quadrati

La Drobeta Tr. Severin s-a inaugurat, printr-un amplu spectacol reprezentativ, noua sală de cultură...



Noi dimensiuni ale unei vechi așezări — Geoagiu Băi

Foto: GABRIEL LEANCU

PREMIUL „G. CĂLINESCU”

Premiul criticilor „G. Călinescu” acordat de Societatea Culturală „G. Călinescu”...

Caligrafii de buzunar

2 M

2 M este simbolul Blocului tineretului din cartierul Zorilor, cel mai nou, din municipiul Cluj...

„SARMATICA '80”

Expediției „Sarmatica '80” realizată de două filme matice de Condusii de prof. științifice documentare...

TINERI ȘI „VETERANI”

Emoționant și plin de încredere în viitor, tinerii și veteranii au avut loc recent la câmpul de tineret al întreprinderii „Leta”...

SAH-MAT... EMATIC

PROBLEMA 10. Puteți imagina un sistem de notare a tablei de șah, astfel încât desfășurarea unei partide de șah să poată fi reprodusă în scris asemenea unei partide de șah?

(Urmas din pag. 1)

Schimb de mesaje la nivel inalt intre Romania si Egipt

CAIRO 15 (Agerpres). - Intra-tovarasul Nicolae Ceausescu, presedintele Republicii Socialiste Romania, si Anwar El Sadat, presedintele Republicii Arabe Egipt, a avut loc un schimb de mesaje...

Multumind cordial pentru mesajul de prietenie si pentru urile primite, presedintele Anwar El Sadat a rugat, la rindul sau...

Rezultatele primului tur al alegerilor legislative din Franta

PARIS 15 (Agerpres). - Ministerul de Interne al Franței a dat publicității, luni, rezultatele definitive ale primului tur al alegerilor legislative...

In primul tur de scrutin au fost aleși 156 de deputați din totalul de 391 din Adunarea Națională. Cel de-al doilea tur de scrutin va avea loc la 21 iunie.

Deci, ar fi putea dispune de majoritatea absolută de 246 locuri. (In Parlamentul anterior, P.S.F. deținea 116 mandate). Comuniștii au șapte mandate după primul tur de scrutin și se află în situații favorabile în 35 circumscripții.

PE SCURT

- IN MARILE SUBURBII AFRICANE ale principalilor orașe din Africa de Sud au avut loc luni acțiuni ale populației de culoare, în semn de protest împotriva practicilor discriminatorii ale regimului minorității de culoare albă...

Sofia Reuniunea experților din țările balcanice în domeniul transporturilor

SOFIA 15 (Agerpres). - La Sofia s-au deschis lucrările reuniunii experților din țările balcanice în domeniul transporturilor. Participați de la Sofia sunt reprezentanți ai Republicii Bulgaria, Republicii Iugoslavia, Republicii Turcia...

In prima ședință plenară au fost rezolvate o serie de probleme organizatorice. Ordinea de zi convenită cuprinde dezvoltarea în continuare a transporturilor internaționale de mărfuri și călătorii prin teritoriile țărilor balcanice...

Impotriva amplasării de noi rachete nucleare pe teritoriul vest-german

BONN 15 (Agerpres). - Intr-o conferință de presă ținută la Bonn, Erhard Eppler, unul din liderii Partidului Social-Democrat din R.F.G., fost ministru pentru problemele dezvoltării...

Pe de altă parte, agenția Reuter subliniază că în fața intereselor generalului din Heidelberg al forțelor terestre americane din R.F.G. a avut loc o puternică demonstrație de protest împotriva amplasării de rachete nucleare americane...

Capriciile vremii în lume

LISABONA 15 (Agerpres). - Valul de căldură ce atecază Peninsula Iberică a făcut ca în Portugalia, ca și în Spania, să se înregistreze temperaturi extrem de ridicate pentru această perioadă a anului...

Unul dintre retele mai afectate stă în estul Statelor Unite unde a fost înregistrat în ultimele două zile de o vreme extrem de nefavorabilă...

PRESEDINTELE CONSILIULUI DE MINISTRI AL ROMÂNIEI

La Paris s-au deschis, luni, lucrările unei reuniuni organizate de Agenția Internațională pentru Energie (A.I.E.), organism ce cuprinde 21 de state occidentale industrializate...

STAREA POPULAȚIEI ÎN LUME

Populația planetei noastre ar putea ajunge la 10 miliarde de oameni în intervalul următorilor 130 de ani, ceea ce ar reprezenta de două ori jumătate populația actuală...

PARIS: REUNIUNE MINISTERIALĂ A A.I.E.

La Paris s-au deschis, luni, lucrările unei reuniuni organizate de Agenția Internațională pentru Energie (A.I.E.)...

LA ADUNAREA GENERALĂ A REGIONII I A ALIANȚEI INTERNAȚIONALE DE TURISM (A.I.T.)

desfășurată la Dakar (Senegal). Automobil Clubul Român a avut roștea în Consiliul directiv al Regiunii I și în Consiliul Mondial al A.I.T.

Vizita ministrului de externe al României în R.P. Chineză

BEIJING 15 (Agerpres). - Tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a sosit la 15 iunie la Beijing, într-o vizită oficială de prietenie...

Condamnare viguroasă a atacului israelian împotriva instalațiilor nucleare irakiene

CUVINTAREA REPREZENTANTULUI ROMÂNIEI LA NAȚIUNILE UNITE

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - La sediul Națiunilor Unite din New York continuă lucrările reuniunii Consiliului de Securitate în legătură cu atacul aviației militare israeliene asupra instalațiilor nucleare irakiene...

În lumina acestor considerații, Guvernul israelului și-a asumat o grea responsabilitate în ceea ce privește escaladarea conflictului...

Relevind că evenimentele din ultimele săptămâni demonstrează că forța incontestabilă a faptelor necesită intervenția imediată a comunității internaționale...

În lumina acestor principii și norme, acțiunea militară israeliană reprezintă un act de agresiune care nu poate fi justificat în nici un fel...

Importanță reformă legislativă în Elveția

BERNA 15 (Agerpres). - Electoratul elvețian a aprobat în cadrul unui referendum, duminică, desțurarea domeniului, însemnată reformă legislativă...

Secretul vopselei armenesti

Specialiștii din Erevan (U.R.S.S.) au reușit să reconstruiască procesul de fabricare a vopselei armenesti cunoscute sub numele de „karmir vardan”...

„Cursa de șoareci”

Regizorul David Conville de la teatrul în aer liber „Regent Park”, din Londra, proiectează o nouă distribuție pentru „Cursa de șoareci”, celebra piesă de jactură polistă scrisă de Agatha Christie...

Vestigii hitite

Arheologii turci au descoperit, în apropierea localității Kahramanmaraș, din sud-estul țării, vestigii ale civilizației hitite datate cu aproximație din anul 1200 î.e.n.

Somalia contemporană

În bună parte, realitatea acelor luni, așa cum ne văzăm eu în acel moment, este cea care aminteam la început...

Într-o bună parte, realitatea acelor luni, așa cum ne văzăm eu în acel moment, este cea care aminteam la început...



Într-o bună parte, realitatea acelor luni, așa cum ne văzăm eu în acel moment, este cea care aminteam la început...

NAIROBI Sesinea Consiliului ministerial al Organizației Unității Africane

NAIROBI 15 (Agerpres). - In capitala Republicii Kenya au început, luni, lucrările celei de-a 31-a sesiuni ministeriale a Consiliului ministerial al Organizației Unității Africane...

Deschizind lucrările sesiunii, presedintele țării-gazdă, Daniel Arap Moi, a adresat un apel tuturor statelor membre ale O.U.A. să intensifice eforturile pentru obținerea independenței Namibiei...

Autostradă transafricană

În capitala Etiopiei s-a desfășurat ședința Comitetului coordonator pentru construirea autostrăzii Cairo-Gabroves. Specialiștii din mai multe țări africane studiază problemele tehnice și economice ale acestei autostrăzi...

„Inamic neprevăzut”

Serviciile municipale din Ottawa au tras un adevărat semnal de alarmă împotriva unui „inamic neprevăzut”, și anume castorul, care, ca rozător ce se înmulțeste rapid, distruge țărni discarnantă...



nu-ntinziază: astăzi apar ziare și cărți scrise în limba somaleză, elevii și studenții învăță după manuale redactate în aceeași limbă...

Și tot acești tineri sînt protagoniștii unor campanii agricole foarte importante - cum ar fi extinderea culturilor de banane a căror pondere în comerțul exterior a crescut considerabil după deschiderea Canalului Suez...

Între imaginea lui Drysdale și cea a vecinătății oceanului, Somalia de astăzi nu pendulează, ci impune un profil în care vechiul și mai ales noul nu se resping, ci se îmbină armonios pentru a conferi o altă dimensiune țării și locuitorilor săi.

de toate

Sudanului, iar alte 10 țări vor fi legate de autostradă prin șosele de acces. De asemenea, ea va fi întreruptă de o altă autostradă rutieră: „Mombasa-Lagos”, care va traversa continentul de la est la vest...

Interesant este faptul că, în prezent, castorii emigrează în zonele marilor orașe, unde se pot ascunde mai ușor de „inamicii tradiționali” - lupii, urși sau nutrii...

Autostrada transafricană va fi construită în două etape. În prima etapă se va realiza tronconul principal de la Cairo la Lagos, iar în a doua etapă se va realiza ramura de la Lagos la Gabroves...